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0.00% 0

5.71% 6

2.86% 3

91.43% 96

Q1
When did you complete your study at Essex County College?
Answered: 105
 Skipped: 1

TOTAL 105
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10.48% 11

16.19% 17

11.43% 12

58.10% 61

3.81% 4

Q2
Which statement best describes your primary objective for first
attending Essex?

Answered: 105
 Skipped: 1

TOTAL 105

ANSWER CHOICES RESPONSES

To improve my job skills for my current career

To prepare for my first career

To prepare for a career change

To complete courses for transfer credits and pursue my Bachelor's Degree

To take courses for personal interest
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74.76% 77

11.65% 12

11.65% 12

1.94% 2

Q3
To what extent did you achieve your objective?
Answered: 103
 Skipped: 3

TOTAL 103
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Q4
Please rate the services you received at Essex County College.
Answered: 105
 Skipped: 1
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20.00%
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20
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3
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0 105 4.33
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4.90%
5

4.90%
5 102 4.07

45.65%
42

18.48%
17

26.09%
24

4.35%
4

5.43%
5 92 3.95

43.18%
38

18.18%
16

27.27%
24

9.09%
8

2.27%
2 88 3.91

31.75%
20

20.63%
13

26.98%
17

12.70%
8

7.94%
5 63 3.56

33.33%
22

22.73%
15

33.33%
22

4.55%
3

6.06%
4 66 3.73

43.90%
36

18.29%
15

30.49%
25

3.66%
3

3.66%
3 82 3.95

EXCELLENT ABOVE AVERAGE AVERAGE BELOW AVERAGE POOR TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Overall ECC
experience

Academic
advisement

Counseling

Career services

Internship

Co-op experience

Transfer services
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Q5
Based on your experiences at Essex, please indicate your level of
agreement with each of the following statements.

Answered: 105
 Skipped: 1

53.85%
56

36.54%
38

5.77%
6

0.96%
1

2.88%
3 104 3.38

59.05%
62

23.81%
25

8.57%
9

2.86%
3
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8

0.00%
0
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4.76%
5

0.95%
1
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42
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7
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5

1.92%
2

3.85%
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STRONGLY
AGREE

AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

If I were choosing a college again, I would
choose Essex County College.

If I were choosing a major again, I would
choose the same program from which I
graduated.

Essex helped me develop analytical and
problem-solving skills - the ability to think
critically.

Essex helped me develop knowledge in a
particular field/discipline.

Essex helped me develop effective oral
communication skills.

Essex helped me develop the ability to
write clearly and effectively.
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Q6
How well did each of the following meet your expectations?
Answered: 105
 Skipped: 1

28.16%
29

66.02%
68

4.85%
5

0.97%
1 103 2.22

37.86%
39

55.34%
57

5.83%
6

0.97%
1 103 2.31
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36
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59
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5

3.85%
4 104 2.26

30.39%
31
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58

7.84%
8
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5 102 2.18
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28
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61

4.17%
4

3.13%
3 96 2.22

26.26%
26

67.68%
67

5.05%
5

1.01%
1 99 2.20

23.94%
17

56.34%
40

15.49%
11

4.23%
3 71 2.04

21.95%
18

50.00%
41

17.07%
14

10.98%
9 82 1.94

40.40%
40

52.53%
52

4.04%
4

3.03%
3 99 2.33

EXCEEDED
EXPECTATIONS

MET
EXPECTATIONS

ALMOST MET
EXPECTATIONS

DID NOT MEET
EXPECTATIONS

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Class size

Overall educational
cost

Quality of major
course instruction

Student services

Campus security

Facility
maintenance

Clubs

Cafeteria

Access to the
internet




